



ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ
ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ



ΕΘΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ



ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΝΟΜΙΚΩΝ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΜΕ ΘΕΜΑ:

Δικαστική εκπαίδευση, Πολιτεία και Κοινωνία

Πέμπτη 30 Νοεμβρίου 2017 - Ώρα 6 μ.μ.
Αίθουσα του Εμπορικού και Βιομηχανικού
Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης
(Τσιμισκή 29)

ΧΟΡΗΓΟΣ



ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΣΑΚΚΟΥΛΑ Α.Ε.
ΑΘΗΝΑ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ / ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Το **Ινστιτούτο για τη Δικαιοσύνη και την Ανάπτυξη του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου**, η **Εθνική Σχολή Δικαστικών Λειτουργιών** και η **Εταιρεία Νομικών Βορείου Ελλάδος** με αφορμή την έρευνα της ομάδας που επεξεργάζεται το αντικείμενο «Δικαστική Εκπαίδευση» στο πλαίσιο των εργασιών του Επιστημονικού Συμβουλίου του Ινστιτούτου για τη Δικαιοσύνη και την Ανάπτυξη του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου θα παρουσιάσει τα πορίσματα της έρευνας στην επιστημονική εκδήλωση με θέμα:

Δικαστική εκπαίδευση, Πολιτεία και Κοινωνία

Συγκριτικές προσεγγίσεις-εθνικό πλαίσιο-προτάσεις νομοθετικής πολιτικής

την Πέμπτη **30 Νοεμβρίου 2017** και ώρα **6 μ.μ.** στην αίθουσα του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης (Τσιμισκή 29).

Η παρουσία σας θα μας τιμήσει ιδιαίτερα.



ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ

Νικόλαος Κανελλόπουλος, Πρόεδρος του Ινστιτούτου για τη Δικαιοσύνη και την Ανάπτυξη του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου.

ΕΙΣΗΓΗΤΕΣ

Μιχαήλ Πικραμένος, Σύμβουλος Επικρατείας, Επίκουρος Καθηγητής του Τομέα Δημοσίου Δικαίου και Πολιτικής Επιστήμης της Νομικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, Εθνικός Εκπρόσωπος της Ελλάδας στη CEPEJ

Αριστείδης Χατζής, Αναπληρωτής Καθηγητής Φιλοσοφίας Δικαίου και Θεωρίας Θεσμών στο Τμήμα Ιστορίας και Φιλοσοφίας της Επιστήμης του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών

Βασίλειος Ανδρουλάκης, Πάρεδρος του Συμβουλίου της Επικρατείας

Πέτρος Αλικάκος, Δ.Ν., Πρόεδρος Πρωτοδικών

Στέργιος Κοφίνης, Δ.Ν., Πρωτοδίκης Δ.Δ.

Τριαντάφυλλος Ζολώτας, Δ.Ν., Πρωτοδίκης Δ.Δ.

ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ

Δημήτριος Κράνης, Αντιπρόεδρος του Αρείου Πάγου, Γενικός Διευθυντής της Εθνικής Σχολής Δικαστικών Λειτουργιών
Ελισάβετ Συμεωνίδου-Καστανίδου, Κοσμήτορας της Νομικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, Καθηγήτρια του Τομέα Ποινικών και Εγκληματολογικών Επιστημών

Αθανάσιος Γεωργιάδης, Δικηγόρος, Πρόεδρος της Εταιρείας Νομικών Βορείου Ελλάδος (Ε.ΝΟ.Β.Ε.) και μέλος του ΔΣ του Συνδέσμου Δικηγορικών Εταιριών Ελλάδος

Την εκδήλωση θα συντονίσει η κ. **Αικατερίνη Σακελλαροπούλου** Αντιπρόεδρος του Συμβουλίου της Επικρατείας